
VW Polo V (6R/6C): sustitución de las
bombillas de los faros halógenos

Hoja de datos

Fabricante VW

Modelo de vehículo Polo V (6R/6C)

Año de fabricación 2009 - 2017

Síntoma Sustitución de las bombillas de los faros
halógenos

 Indicación de seguridad importante

Sustitución de bombilla H7

En los vehículos mencionados arriba, las bombillas de los faros halógenos se pueden sustituir de
la siguiente manera:

• Desconecte el encendido

• Desconecte el faro de la fuente de alimentación desenchufando el conector del cable de
alimentación eléctrica

• Afloje y retire los dos tornillos de fijación <span class="gallery-mode--link" data-order="1">(Fig.
1</span>) (para un desmontaje más cómodo del faro, también puede retirar la parte del
soporte de la cerradura quitando todos los 6 tornillos)

• Saque con cuidado el faro hacia adelante (sentido de la marcha), teniendo cuidado de no
dañar la pintura del parachoques

• Retire la tapa protectora de la parte trasera para acceder a la bombilla

• Sujete el portabombillas con 2 dedos y gírelo en el sentido contrario a las agujas del reloj
<span class="gallery-mode--link" data-order="2">(Fig. 2</span>)

• Saque la bombilla

• Extraiga la bombilla del casquillo <span class="gallery-mode--link" data-order="3">(Fig. 3</
span>)



• Coloque la nueva bombilla en el casquillo. Atención: ¡No toque el vidrio de la bombilla!

• Vuelva a instalar la bombilla y el faro en orden inverso

• Verifique su funcionamiento

• Compruebe el ajuste de los faros

 Tornillos de fijación



Gire la bombilla



Retire la bombilla
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